

Путешествие в мир басен...

День рождения гениального русского поэта-баснописца Ивана Андреевича Крылова

13 февраля отмечается день рождения великого баснописца Ивана Андреевича Крылова.

В занимательной форме воспитатели подготовительной группы рассказали детям о жизни и творчестве И.А. Крылова. Ребята с интересом рассмотрели книги, слушали басни «Стрекоза и муравей», «Обезьяна и очки», «Лебедь, щука и рак».

Многие дети заинтересовались творчеством И.А. Крылова и с удовольствием рассматривали иллюстрации и книги в групповой библиотеки.

Дети узнали, что всего Крылов написал 236 басен. Их заучивали наизусть и пересказывали друг другу, как смешные истории, стараясь удивить родных и близких новой басней.

Всё потому, что басни Крылова понятны всем. Они не только смешные, но и поучительные. Хоть и действуют в баснях Крылова звери и птицы – петухи, соловьи, волки, медведи, обезьяны – за этими образами можно разгадать различные характеры людей, описанные с юмором. Кроме того, Крылов писал языком простым, народным, использовал пословицы и поговорки, в которых отражена народная мудрость. И его басни тоже стали «Книгой мудрости народа». Каждая его история – это сочетание мудрости, морали и юмора.

